



## **В Шурышкарском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местной жительницы в тундровой местности**

29 августа 2021 в тундровой местности вблизи села Шурышкары Шурышкарского района обнаружено тело 18-летней девушки, объявленной в розыск с 25 августа в связи с безвестным исчезновением.

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с.Мужи) по данному факту проводится доследственная проверка.

Следственно-оперативной группой, незамедлительно выехавшей на место происшествия, проведены неотложные следственные мероприятия с целью установления всех обстоятельств происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*30 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1604213>